

丢钱包 顾客竟然不知 风格高 员工拾金不昧

光山县一酒店员工用实际行动弘扬社会正能量

信阳消息(见习记者 韩蕾)有人见钱眼开,有人拾金不昧。面对万元现金,光山县富邦大酒店的大堂经理郭玉和当值的保安梁先生则选择了后者,用自己的行动弘扬着社会正能量。

5月27日晚9时左右,万先生正在光山县富邦大酒店的大堂里等人,当时的他随身带着一个大包和一个小包,小包里装着一万元左右的现金、苹果手机以及银行卡。由于小包和沙发的颜色比较相近,万先生等到人后,离

开酒店大堂时全然没有察觉小包没有携带。

晚上10时许,万先生接到了酒店大堂经理郭玉打来的电话,她告知万先生,他的小包被酒店保安发现并保管了起来,请他立刻去取。

“我回到酒店拿到包后,发现包里面的东西都在,就特别感动。大堂酒店人来人往,要不是他们及时发现并保管起来,这些钱早就没了!”昨日,万先生激动地对记者说道。

万先生想对郭玉和保安表示谢意,但都被婉言拒绝了。郭玉说,酒店经常会开展教育活动,告诉员工,发现顾客的东西遗落了之后,要保管起来,并且及时与顾客联系。“这没什么,我们酒店的每个员工都能做到这样。”郭玉说,“一般客人在我们酒店丢的东西都能找到。”

“他们这种拾金不昧的行为,真的是让人很感动,社会就是需要这种正能量!”万先生说。

一个体户售假烟获刑 仨搬运工成共犯受审

信阳消息(吕志豪 陈全)许昌市襄城县一男子将假劣卷烟定点售卖给信阳市固始县一个体户,而固始县的三个以从事搬运为生的男子用自己的面包车、机动三轮车、人力架子车多次将假烟接运到买家,赚取运费。不料,该三人跟买卖双方一样被卷入销售假劣产品案件中,成为共犯。5月28日,固始县人民法院宣判该案,认定被告人王某、张某、石某、周某销售假劣产品罪,判处王某有期徒刑一年,缓刑两年,并处罚金75000元;其他三被告人免于刑事处罚。法院并判决相关被告人违法所得予以没收上缴国库,假劣卷烟由公安机关销毁。

法院查明,被告人王某、张某、石某、周某均系下岗职工。其中,王某系个体商户,后三人平时以自有运输工具搬运货物赚取运费。

自2012年5月至2012年12月,襄城县男子李某(另案处理)先后8次将假劣的“散花”“雄狮”“哈德门”等香烟低价销售给被告人王某。在此过程中,王某多次雇佣张某、石某、周某帮助接送、搬运假烟至其家里,王某再将假烟售卖。王某销售假劣卷烟的金额为145700元、未销售的假劣卷烟价值金额为46295元;张某帮助销售假劣卷烟的销售金额为131450元;石某帮助销售假劣卷烟的销售金额为88950元;周某帮助销售假劣卷烟的销售金额为56750元、未销售的假劣卷烟价值金额为46295元。

庭审中,被告人张某、石某、周某均辩称,虽然知道运输的是假烟,但并不知道这样的行为是违法的。他们平时在接其他搬运生意的过程中也从不过问货物的情况。但这样的辩解理由并未得到法官的认可。

法院审理认为,被告人王某销售假劣卷烟,被告人张某、石某、周某明知王某销售假劣卷烟而为其运输、帮助销售,其行为均构成销售假劣产品罪,且属共同犯罪。张某、石某、周某在共同犯罪中起次要、辅助作用,是从犯,应当从轻、减轻或免除处罚。法院遂据案情依法作出上述判决。

淮滨县北城派出所 抓获一名协外逃犯

信阳消息(王长江)日前,淮滨县公安局北城派出所民警在检查公共场所时,认真仔细,不留死角,于当晚在一宾馆内,成功抓获一名协外逃犯。

5月27日夜11时许,淮滨县公安局北城派出所民警在检查一宾馆时,发现一房间内住的3名客人没有登记。民警遂对他们进行盘查,这时发现其中一人没有身份证且形迹十分可疑,于是民警将其带到所里进行询问,后发现其系网上逃犯。

经查,这名住客名叫杨某(男,22岁,淮滨县谷堆乡人),2013年12月在浙江省杭州市萧山区故意伤害案致一人重伤,案发后潜逃,随即被杭州警方网上追逃。

目前,犯罪嫌疑人待移交杭州警方处理。



临近毕业 信阳师院“跳蚤市场”火爆



火爆的大学生“跳蚤市场”

本报昨日22时讯(记者 周亚涛 见习记者 陈奕兆)“5元,10元,各种学习教材便宜卖了。”昨晚8时许,在信阳师范学院东操场上,大四学生摆起地摊,吆喝着售卖各种商品。随着毕业的临近,信阳师范学院的大学生“跳蚤市场”成为校园里的又一道风景。这里不比普通的马路市场,“商贩”都是即将离校的大学生,卖的多是学习用品和生活用品。

在东操场的摆摊区域,记者大致数了,有近百家地摊,每个摊点前都有两个以上的“商贩”。几位摆摊的大学生介绍,他们都是关系较好的朋友或室友,一个人的

东西很有限,没有挑头,为了“生意”好做,他们就将东西集中在一起卖。摊点上,各种图书和衣物成为“主流”,除此之外,大到自行车、学习桌、电脑,小到耳机、手机套等物品应有尽有,还吸引了不少校外市民前来“捡便宜”。“在这个市场能淘到不少好东西,我刚买了个电脑桌,才10块钱,在商场标价40多块呢。”市民于女士抱着买到的学习桌说。

“10元,5元,2元,甚至喜欢就免费送,都是些学弟学妹,只要对方需要,能送就送了,留给他们还有用,反正卖给二手书店也卖不了多少钱。”文学院大四的李

同学说。一位刚买了几本考研书的同学高兴地说:“给学长钱,学长说什么都不要,非要送我不可,还指导我一些考研的知识,收到的不仅仅是几本书,更多是学长们的一片心意啊。”

记者从信阳师范学院校园文明纠察队了解到,今天是大学生“跳蚤市场”开业的第一天,每天从下午6时许开始持续到晚上10时左右,截至6月9日结束。通过大学生“跳蚤市场”,临近毕业的大学生可以把囤积了4年又无法带走的,低价卖给有需求的在校学生和市民,让这些学习和生活用品得到综合、循环利用。

中国·信阳站
6月14日

圣象地板

圣象集团
工厂直供

顶级盛宴
开仓放价

圣象地板
59 仅限1天

即日起开始接受预订:

交50抵600

100元抵扣+100元地毯+200元木门+200元壁柜

总部操盘
厂价直销 **60%** 最高直降

主办 圣象集团 承办 圣象集团豫南分公司 参与城市 信阳 驻马店 漯河 周口

预抢热线: 0376-6555556